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órakor a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalótermében kezdődő  

rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi üléséről. 

 

 

Jelen vannak: Karsai József   polgármester 

 Strublics József   alpolgármester 

  Erdős Sándor János képviselő 

  Horeczki László  képviselő 

  Horváth Ferencné  képviselő  

 Lóki József   képviselő 

  

 Dr. Horváth Zsolt  jegyző 

  

Távol maradt bejelentéssel:  

 

  Benke József   képviselő 

   

Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kadarkút Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének 7 tagja közül 6 fő megjelent, az ülés határozat-képes, 

az ülést megnyitja.  

 

Karsai József polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívására azért került sor, 

mert az Önkormányzat folyószámla hitel felvételére kényszerül. Karsai József polgármester 

javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja. 

 

 

 

Napirend:  

 

1. Folyószámla hitel igénylés 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

2.  Egyebek 

 

 

A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

93/2014.(VII.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

 

1. Folyószámla hitel igénylés 
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Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Karsai József polgármester 

Folyószámla hitel igénybevételére kényszerül az Önkormányzat, mert a normatív 

finanszírozás ebben a hónapban nem fedezi a munkabérek kifizetésének költségét sem. A 

folyószámla hitel igénybevételéhez képviselő- testületi döntés szükséges. 

Azért is kerültünk ebbe a helyzetbe, mert a Nagybajomi Önkormányzat észrevette, hogy  a 

Kistérséggel kapcsolatos elszámolások során a Kincstár csaknem 4.000.000 forintot 

Nagybajom Önkormányzata helyett, a kadarkúti Önkormányzatnak utalt. Ebből felét már 

visszafizettük Nagybajomnak, a másik felére december 31.-ig kaptunk haladékot a 

nagybajomi Önkormányzattól. Volt még egy normatíva túligénylésünk is 2.429.205 forint 

plusz kamatai értékben. Így nagyon gyorsan eltűnt az a tartalékunk, ami volt.  

A másik tényező ami ehhez a helyzethez hozzájárul, hogy a munkahelyek megőrzése 

érdekében nem hajtottuk végre azokat az intézkedéseket amelyek a takarékosság 

szempontjából szükségesek lettek volna. A létszám szükséges csak a finanszírozás nem 

elégséges hozzá. A 10.000.000.- Ft. folyószámla hitel keretre azért van szükségünk, hogy a 

gazdálkodás biztonságos legyen. 

A nagyberuházások befejeződtek, ezért az Önkormányzatnak befizetett iparűzési adó is 

csökkent. Ezek a bevételek a saját bevételeinkből hiányoznak. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Olyan csekély összegű normatívát kapunk, ami nem fedezi a bérjellegű kiadásokat. Valamivel 

több mint 5.000.000.- forint amit kapunk, a Kistérségtől megkapjuk azt a közel 5.000.000.- 

forint összegű járulékot amit a kistérségi dolgozóknál vonnak el tőlünk. Csak a bér  közel 

13.000.000.- forint összeget tesz ki, amit ki kell fizetnünk. A nyári időszakban az 

Önkormányzatnak saját bevételei nincsenek. Legkorábbi bevételek szeptember közepén 

várhatóak a helyi adó befizetésekből. Egyeztetve az OTP-vel, éven belüli folyószámla hitelt 

vennénk fel, ehhez nem kell külön kormányzati engedély. A hitel lejárata 2014. szeptember 

30. További rendelkezésre tartás és véglejárat 2014. december 20.-ig történhet. Úgy 

gondolom, hogy a 2014. december 20.-i véglejáratot tartsuk meg a biztonság kedvéért. 

Az ehhez kapcsolódó biztosítékként az állami támogatás, a helyi adók, gépjárműadó és a Start 

Munkaprogram biztosítékba vonása szerepel.  

A Képviselő- testületnek visszavonhatatlan megbízást kell adnia  az OTP Bank Nyrt. részére, 

hogy a Hitel futamideje alatt amennyiben a Fizetési Számláján a jelen szerződés alapján 

esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges 

fedezet, úgy annak biztosítása érdekében jelen Szerződés fennállása alatt és a Kölcsön teljes 

visszafizetéséig a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi 

adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget az Önkormányzat 

Fizetési Számlájára átvezesse. 

 

Az Önkormányzatnak kötelezettséget kell vállalnia a hitel és járulékainak visszafizetésére, és 

a költségvetésbe ezt be kell tervezni. A képviselő-testületnek fel kell hatalmaznia a 

polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására, valamint az egyéb 

feltételekben történő megállapodásra. 

A hitelkérelemhez benyújtandó dokumentum a hitelkérelmi nyomtatvány és az annak 

mellékletét képező nyilatkozatok, a képviselő-testületi határozat, a 2013. évi beszámoló 

kincstári űrlapokkal, 2014. évi költségvetési rendelet kincstári űrlapokkal. 
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Lóki József képviselő 

Az Önkormányzatnak bevétele szeptember vége felé október elején lesz, és akkor tudunk 

egyenesbe kerülni. Ez tipikus Önkormányzati probléma mert a tavaszi pénzek elfogynak, a 

normatíva nem elég, a béreket és számlákat ki kell fizetni. 

 

Karsai József polgármester 

Egyéb hozzászólás nem lévén javaslom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a 

10.000.000.- forint folyószámla hitel felvételéhez az előbb elhangzott feltételekkel. 

 

A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

94/2014.(VII.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

folyószámla hitelt vesz fel az OTP Bank Nyrt.-től  

10.000.000.- forint összegben 2014. december 20-ig történő 

véglejárattal.  

A képviselő-testület a hitel biztosítékául a Kincstár által 

folyósított állami támogatást, helyi adót, gépjárműadót és a 

Start Munkaprogram biztosítékba vonását ajánlja fel. 

A Képviselő-testület visszavonhatatlan megbízást ad az 

OTP Bank Nyrt. részére, hogy a Hitel futamideje alatt 

amennyiben a Fizetési Számláján a jelen szerződés alapján 

esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez 

nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak 

biztosítása érdekében jelen Szerződés fennállása alatt és a 

Kölcsön teljes visszafizetéséig a központi támogatások 

elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi adók és 

a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges 

összeget az Önkormányzat Fizetési Számlájára átvezesse. 

 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és 

járulékainak visszafizetésére. 

Az Önkormányzat a hitelt és annak járulékait a 2014. évi  

költségvetésébe betervezi. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a 

pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására, valamint 

az egyéb feltételekben történő megállapodásra. 

 

Határidő: 2014. augusztus 31. 

Felelős :  Karsai József  polgármester 

 

2. Egyebek 

Az Egyebek napirendi ponton belül hozzászólás nem volt. 

 

A képviselő-testület egyebet nem tárgyalt. 
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A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli, nyilvános ülését  

16
20  

órakor bezárta. 

 

 

 

 

Kmft. 

 

 

 Karsai József Dr. Horváth Zsolt 

 polgármester jegyző 


